ETWİNNİNG TOPRAĞIMIZI SEVELİM PROJESİ FAALİYETLERİ
OCAK AYI FAALİYETLERİ
[bookmark: _GoBack]1.TOPRAK YAPISI, TOPRAĞIN OLUŞUMU,TOPRAK KİRLİLİĞİ VE ÖNLENMESİ İLE İLGİLİ SUNUMLAR
Okulumuz öğretmenlerinden Sercan ÇOBAN’ın yürüttüğü eTwinnning Toprağımızı Sevelim projesi kapsamında Genially Web2.0 aracı ile toprak yapısı, toprağın oluşumu, toprak kirliliği ve önlenmesi ile ilgili sunum videoları hazırlanmıştır. Emeği geçen öğrencilerimize teşekkür ederiz.
https://view.genial.ly/60105a431992660dbca7be56/presentation-toprak
2.TÜRCHEN İLE TOPRAK TEMALI TAKVİM
Okulumuz öğretmenlerinden Sercan ÇOBAN’ın yürüttüğü eTwinnning Toprağımızı Sevelim projesi kapsamında türchen Web 2.0 aracı  ile toprak temalı işbirlikçi takvim hazırlanmıştır.
https://twinspace.etwinning.net/files/collabspace/6/06/306/130306/images/b196c97ae.jpg
3.TEMA VAKFI EĞİTİM GÖNÜLLÜSÜ ZELİHA GÜNEŞ DEMİR İLE TOPRAK YAPISI VE KİRLİLİĞİ KONULU WEBİNAR
https://twinspace.etwinning.net/130306/pages/page/1243067
ŞUBAT AYI FAALİYETLERİ
1.GÜVENLİ İNTERNET GÜNÜ WEBİNARI
Okulumuz öğretmenlerinden Sercan ÇOBAN’ın yürüttüğü eTwinnning Toprağımızı Sevelim projesi kapsamında 9 Şubat 2021 Güvenli İnternet Günü için 17 Şubat 2021 tarihinde bilinçli ve güvenli internet kullanımı ile ilgili eğitim verilmiş devamında ise proje ortaklarımızdan olan Mardin Nusaybin Hacı Ali Mungan Ortaokulu öğretmenlerinden Hasan Alma hocamız Quiz uygulaması üzerinden bir bilgi yarışması yapmıştır. Emeği geçen herkese teşekkür ederiz.
2. GÜVENLİ VE BİLİNÇLİ İNTERNET KONULU AFİŞ TASARLAMA
eTwinning Toprağımızı Sevelim projesini yürüten okulumuz öğretmenlerinden Sercan ÇOBAN güvenli ve bilinçli internet kullanımı konusunda farkındalık yaratmak amacıyla öğrencilerimize afiş tasarlatmışlardır.
3. TOPRAK KİRLİLİĞİNİN SONUÇLARI KONULU SANAL RESİM SERGİSİ
eTwinning Toprağımızı Sevelim projesini yürüten okulumuz öğretmenlerinden Sercan ÇOBAN toprak kirliliğinin sonuçlarına dikkat çekmek amacıyla öğrencilerimizin çizdiği resim çalışmaları ile tüm proje ortakları ile birlikte sanal resim sergisine katılmıştır.Emeği geçenlere teşekkürler…
https://twinspace.etwinning.net/130306/materials/images
https://twinspace.etwinning.net/130306/materials/images
https://twinspace.etwinning.net/130306/pages/page/1229888
MART AYI FAALİYETLERİ
1.TOPRAK KONULU BİLGİ YARIŞMASI
eTwinning Toprağımızı Sevelim projesini yürüten okulumuz öğretmenlerinden Sercan ÇOBAN toprak ve toprağın geleceğine dikkat çekmek amacıyla Kahoot Web2.0 aracı ile bilgi yarışmasını projeye katılan tüm öğrencilerin katılımı ile gerçekleştirmiştir. Bu yarışmada okulumuz öğrencilerinden İrem KANDİLCİOĞLU ikinci ve Elif TOLUNAY üçüncü olmuştur. Öğrencilerimizi tebrik ederiz.
http://twinspace.etwinning.net/files/collabspace/6/06/306/130306/images/c08a8a220.jpeg
2.TOPRAK SİZE NE İFADE EDİYOR? KELİME BULUTU 
eTwinning Toprağımızı Sevelim projesini yürüten okulumuz öğretmenlerinden Sercan ÇOBAN bir Web2.0 aracı olan wooclap üzerinden ‘’Toprağın size ne ifade ettiğini bir kelime ile yazınız’’sorusuna verilen cevaplar ile kelime bulutu oluşturulmuş ve wordart ile görselleştirilmiştir.
https://twinspace.etwinning.net/files/collabspace/6/06/306/130306/images/bb8250fa6_opt.jpg
https://twinspace.etwinning.net/files/collabspace/6/06/306/130306/images/bc8bda526_opt.jpg
3.KODLAMA WEBİNARIMIZ
eTwinning Toprağımızı Sevelim projesini yürüten okulumuz öğretmenlerinden Sercan ÇOBAN proje ortaklarımıza CODEWEEK (AB kod haftası,kodlama ve dijital okuryazarlığı eğlenceli ve ilgi çekici bir şekilde herkesin ayağına getirmeyi amaçlayan bir taban girişimidir) etkinlikleri kapsamında 12 Mart 2021 tarihinde bilişim teknolojileri öğretmeni Mustafa Uğur KARACA tarafından verilen kodlama ve scratch eğitimine katılmıştır.Öğrencilerimizden scratchta toprak konulu sloganları kullanarak kodlama yapılması istenmiştir.Mustafa Uğur KARACA öğretmenimize projemize katkıları için teşekkür ederiz.








